

朝鲜正在发生变化

居民家有了电视机和电脑 商店里生活用品琳琅满目
近期洪灾致死 88 人 金正恩急令军机出动解救群众



这是7月26日在朝鲜首都平壤主体思想塔眺望台拍摄的鸟瞰市容图。

最近,世界非常关注出现在朝鲜最高领导人金正恩身边的女人李雪主(此前译为李雪珠),朝鲜官方媒体25日首次确认她就是朝鲜第一夫人。在过去,朝鲜领导人的消息少之又少,有分析说,从李雪主的“亮相”等可看出,朝鲜正在释放改变的信号。

在了解李雪主的同时,人们看到金正恩参加音乐会、参观幼儿园、游乐园等报道。第一夫人将“关注与改变”无缝链接起来,领着人们感受金正恩领导下的朝鲜正向何种方向前进。只是,金正恩重视的不仅是幼儿园、游乐园等基础建设的发展情况,由此体现出的,他对于整个朝鲜经济建设的重视。《人民日报》7月28日说,近期,朝鲜致力于经济建设,人民生活水平提高了……

经济

朝鲜越来越重视经济建设

在朝鲜首都平壤,万寿台地区新住宅建设工程已竣工,高层楼房每天夜晚灯火通明,现代感强烈;在平壤市中心的大同江上,绫罗人民游乐园内游乐场、海豚馆、嬉水池及迷你高尔夫球场等设施也已建成,金正恩还特地在25日竣工当天亲自体验了园里的游乐设施;此外,柳京院及人民露天滑冰场等建筑也即将完工,在视察时,金正恩亲自打开公共澡堂储物间,走进干、湿桑拿房,特别强调一定要做好消毒工作,因为讲究卫生很重要。

平壤之外,朝鲜其他地区也有了不小变化。在朝鲜咸兴北道的东峰合作农场,一座座新房拔地而起,居民家里有了电视机和电脑。在农场商店里,从学生作业本

到泡菜坛子,各种生活用品琳琅满目。

朝鲜官方媒体也越来越重视对朝鲜经济发展的报道,几乎每天都在介绍经济建设的成就。朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》在7月17日的头版上,大幅刊登经济报道,这种情况在以往比较少见。而在朝鲜中央通讯社发布的国内新闻中,经济报道也占有一定比重。

还有一件事值得一提,那就是今年朝鲜民众第一次能看奥运直播了。亚太广播联盟(ABU)会长(韩国KBS电视台社长)金仁圭24日在首尔宣布,已和朝鲜中央广播委员会(KRT)就2012伦敦奥运会转播权达成协议。朝鲜中央广播委员会在奥运期间派遣6名工作人员,在伦敦转播至少200小时以上的节目。

“先军政治”还是要坚持

在大力发展经济建设的同时,朝鲜并未动摇施行“先军政治”政策的决心。连日来,朝鲜多次抨击美国敌对朝鲜政策,态度强硬。

25日,朝鲜外务省发言人发表谈话称,《朝鲜停战协定》签订已有59年,但战争仍未从法律上结束。其原因在于美国执意持续交战状态,未以行动证明其无意敌视朝鲜。这本身就是其敌对朝鲜政策最具代表性的表现,必须无条件放弃。在核问题方面,美国应做出抉择。若美国不放弃

其敌对朝鲜政策,则朝鲜绝不会首先放弃核遏制力。

同日,《劳动新闻》也发表署名文章强调,美国一再对朝鲜进行政治挑衅,此举增大了朝鲜半岛爆发战争的风险。对此,朝鲜将采取一切自卫反制措施。

此前,朝鲜中央通讯社曾于9日发表评论,谴责近期美韩两国接连举行的联合军演,认为美国称军演并非对朝敌对的说法“荒谬绝伦”,是狡辩。评论说,美国不断展开威胁和挑衅,加剧朝鲜半岛紧张局势。

洪灾

暴雨洪灾一周致死 88 人

朝鲜近期也经历了严重的自然灾害。据朝中社报道,朝鲜在7月18日到24日遭受大范围台风降雨过程,引发洪灾。

该社28日发布最新遇难数字,洪水共导致朝鲜全国88人死亡,134人受伤,近6.3万居民无家可归。朝鲜干部群众、人民军队正全力救灾。

朝中社24日说,受7号台风影响,22日夜至24日9时,平壤、平安南道、平安北道、慈江道、咸镜南道、江原道的部分地区遭遇暴雨和大暴雨,一些地区降雨量超过270毫米。平安北道云山郡23日凌晨3小时内降雨量达到65毫米,洪水漫堤。

暴雨导致洪涝灾害,局部引发山体滑坡、泥石流,部分地区铁路被冲垮,列车停运。据朝鲜22日统计结果,当时有1.6万多居民无家可归,近4000栋住宅被淹,410多处公路塌陷,约30座桥梁受损。

24日,因河水泛滥,一度有60名居民被困九江上游佐里河附近。报道说,当时,包括儿童和妇女在内的居民虽紧急躲到丘陵地带,但与外界失去联系,走投无路。暴涨的洪水时刻威胁他们的生命。

金正恩得知发生险情后,向朝鲜人民军航空部队下达紧急出动命令。赶到现场的军人开展抢救行动。由于天气恶劣和洪水肆虐,朝军人将军机悬停在空中,抛下悬梯将被困群众解救出来。

(据《都市快报》)

普京会晤日本外相 “谢犬赠猫”

俄仍将视察争议岛屿

俄罗斯总统普京28日在索契会见了到访的日本外相玄叶光一郎,就日赠秋田犬一事致谢,并许诺回赠一只西伯利亚猫。俄外长拉夫罗夫当日在与玄叶会见后表示,俄有意在南千岛群岛问题上与日本保持对话,但俄当局将持续视察该地区。

在与玄叶会晤后举行的新闻发布会上,拉夫罗夫称,他与玄叶的会见谈及了仍未缔结的俄日和平条约,原因是两国在南千岛群岛问题上的立场存在分歧,俄有意与日本在和平与建设性基调下保持对话。他建议双方在贸易、经济、科技、文化及人道主义领域深化合作。

就俄总理梅德韦杰夫近期再登南千岛群岛在日本引发舆论反弹的问题,拉夫罗夫说,俄方不能接受东京对这一问题提出的抗议。(据《北京晚报》)

休斯敦女画家
协助警方破案千余起

没见过嫌疑人 却画得惟妙惟肖

美国休斯敦女画家路易丝·吉布森现年62岁,能根据目击者描述,把从未谋面的嫌疑人画得惟妙惟肖。她凭借这种本领协助警方破获超过1000起罪案,成为不穿警服、不配枪的神探。

“希望比她早退休”

能根据目击者描述绘制犯罪嫌疑人肖像原本不容易,况且多数时候目击者因遭受惊吓等原因说不出嫌疑人的模样。

吉布森说,认真倾听目击者,理解他们的意思,是绘制逼真肖像的关键。

休斯敦警方把吉布森看成警察队伍的一员。休斯敦警察局局长查尔斯·麦克莱兰说:“等我们不得不找人替代吉布森时,我们会抓瞎,我只希望比她早退休。”

创造吉尼斯纪录

吉布森与休斯敦警方合作30年,截至2007年,所绘制肖像协助警方破案1000多起,抓获或至少认出523名犯罪嫌疑人。吉尼斯世界纪录认证人员根据这一统计,认定吉布森“所绘制合成画像导致罪犯被明确认出的人数最多”。

吉布森绘制的嫌疑人肖像与嫌疑人照片放在一起相差无几。查尔斯·麦克莱兰称赞吉布森是“惊人的天才”。

自己曾是受害者

吉布森说,能让受害人或目击者敞开心扉,是因为她自己尝过受害的滋味。她21岁时遭受过性侵犯,险些丧命,因而“了解那种渴望正义的心情”。

吉布森已婚,有两个孩子,与休斯敦警方开始合作前靠在圣安东尼奥河畔为游人画像为生,还曾做成人杂志《花花公子》的写真女郎。(据《新民晚报》)

女性不孕不育的具体症状有哪些?

女性不孕症对于女性来说是一个很严重的疾病,很多女性患者都不知道自身的病情,导致长期患有不孕的病而没有发现,病情不断恶化,治疗变得困难,这都源于对不孕不育症状了解不是很清楚。那么,女性不孕不育的症状通常会有哪些呢?

1.月经紊乱
月经周期改变:月经提早或延迟;
经量改变:经量过多或过少;
经期延长:常见于黄体功能不全及子宫内膜炎症。

2.闭经
年龄超过18岁尚无月经来潮;月经来潮后又连续停经超过6个月。闭经引起的不孕为数不少。后者按病变部位又有子宫性、卵巢性、垂体内、下丘脑性之分。

3.月经前后诸症

少数妇女月经前后周期性出现“经前腹胀”、“经行头痛”、“经行泄泻”、“经行浮肿”、“经行发热”、“经行口糜”、“经前面部痤疮”、“经行风疹块”、“经行抑郁或烦躁”等一系列症状,这些常因内分泌失调而黄体功能不健全引起,常可导致不孕。

4.白带异常

白带增多、色黄、有气味、呈豆腐渣样或水样,或伴外阴痒痛等症。

以上是鹤壁爱民医院专家为您介绍的不孕不育症状,希望对您有所帮助。

温馨提示:在患有不孕不育的病情后能够及时发现,并且尽快展开治疗。如果您对不孕不育的保健或症状方面还有其他疑问,请咨询健热线3326120。(小语)

男性包皮包茎发病原因有哪些?

包皮包茎是男性常见的一种生理性疾病,其发病率为30%左右,具有一定危害性。如果不及治疗,病情会逐渐加重,甚至还会引发早泄、阳痿等严重疾病,给患者的正常生活带来诸多不便。那么,男性包皮包茎的发病原因有哪些?

一、萎缩型包茎。包皮包茎的发病类型有很多,萎缩型包茎是发病原因之一。不同类型的包皮包茎发病原因不尽相同。萎缩型包茎主要指男性包皮短而薄,紧包阴茎头,使阴茎发育受到限制,因此阴茎短小,阴茎头变形,甚至呈挛缩的硬韧结构,勃起时感到不适或疼痛,影响性功能。若包皮口与尿道外口恰在同一个位置,包皮口狭窄不严重时排尿基本不受影响,严重时则会排尿不畅或排尿困难。

二、肥大型包茎。肥大型包茎是包皮包茎

常见类型之一,如包皮肥厚过长,引起排尿费力,尿线变细而分叉。包皮口狭窄较重者,排尿时包皮囊先被尿液充盈,呈球状,然后排出尿液。包茎并发症有下尿路梗阻、上尿路积水、肾功能损害。阴茎包皮龟头炎、包皮结石、局部炎症经常刺激可引起夜尿增多、阴茎头及包皮白斑病、乳头状瘤、尖锐湿疣等,另据有关资料显示,90%阴茎癌患者与包茎包皮过长有关。

儿童包皮过长,家长要带其及早到正规医院治疗,以免危害到孩子的身心健康。爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终身受益。

健康在线: <http://www.hbaimin.com/>
(红梅)